



崂山游客服务中心效果图。

崂山计划两年翻建数个景点

北九水将建游览栈道

本报通讯员 栾少刚 本报记者 王笑

新建崂山游客服务中心

崂山游客服务中心项目位于沙子口街道登瀛片区,建设内容包括游客服务中心、3000车位停车场、旅游商业服务区及相关附属设施等。目前,该项目正在进行工程前期准备工作,计划于明年开工建设。项目建成后,将极大地方便自驾游等游客停车、就餐、咨询以及购物等需求,并且还可使景区配套设施更加完善,从而充分展示AAAAA级景区的新面貌。

流清河至垭口电缆下地

该项目全长约9000米,建设内容包括电缆沟开挖、通信排管、道路恢复、绿化移植等。据悉,这一项目年内即可开工建设。流清河至垭口电力与通信线路完成地下铺设后,可以使景区南线的空中视觉环境得到明显改善。

太清商铺摊点综合改造

为了进一步突出崂山作为道教名山的景区特色,崂山风景区管理局计划对太清商铺一带进行综合改造,内容包括商铺摊点改造,以及整合太清游览区的旅游线路。该项目计划于年内完成立项、土地预审和改造方案的设计等工作,并启动摊点摊位改造。太清商铺改造完成后,将优化太清宫组团的功能布局,这对强化太清景区的宗教文化魅力起到极大的作用。另外,对太清商铺的改造与整合,还能满足游客在太清景区内的餐饮、购物等需要,从而提升太清景区的综合旅游服务水平。

北九水明年建游览栈道

北九水游览栈道长约800米,该栈道计划在北九水内二水铁索桥至内三水停车场之间,沿内三水河南岸进行铺设,明年上半年



白云洞修复效果图。



关帝庙修复效果图。

开始施工,明年旅游旺季之前投入使用。该游览栈道启用后,会在观瀑车场至内三水游览路之间形成环线,这样既减轻了内二水铁索桥和内三水河北岸游览路的客流压力,又会改善景区景观。

仰口至华严寺建步行道

该项目将利用仰口至华严寺之间原有的环山水渠,修建集健身步行、自行车运动于一体的健身步道。此项目年内确定改造方案并开工试验段建设。项目建成后,此处将开辟一处可供市民游客游览与健身的新去处。

白云洞至雕龙嘴修路

白云洞至雕龙嘴之间的游

览路长约1026米。此项目计划在原有游览路的基础上进行翻新整固。据悉,这一游览路目前已经开工,年内将完成施工。该项目的完成将会给白云洞的开发打下基础,从而丰富仰口游览区的旅游资源。

修复关帝庙、白云洞

关帝庙和白云洞是崂山风景区旅游文化内涵的体现之一。崂山风景区管理局计划对这两处景点进行翻新修复,并对其中的相关配套设施进行维修与更换等。关帝庙和白云洞修复之后,将极大地丰富这一游览区的旅游资源,并带动周边景点的进一步开发。



部分优抚对象补助标准提高

残疾军人抚恤金提高15%

本报11月9日讯(记者 陈之焕 通讯员 金红) 8日,青岛市民政局、财政局下发通知,近日提高全市各类优抚对象抚恤补助标准,其中,残疾军人和“三属”定期抚恤金平均提高15%。

此次青岛市提高各类优抚对象抚恤补助标准规定:残疾军人(含伤残国家机关工作人员、伤残人民警察、伤残民兵民工)和“三属”(烈属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属)定期抚恤金提标幅度按国家提标幅度执行,平均提高15%,其中,一级因战残疾军人抚恤金提高为每年32990元,因公残疾军人抚恤金提高为每年31950元,因病残疾军人抚恤金提高为每年30900元;在乡退伍红军老战士定期定量补助标准从每人每月2120元提高到2380元,提高了12%;在乡复员军人定期定量补助标准从平均每人每月460元提高到520元,提标幅度为13%。

带病回乡退伍军人和参战参试退役人员定期定量补助标准,从每人每月220元提高到每人每月250元,提标幅度为13.6%;抗日战争、解放战争、解放后三个时期入伍的在乡复员军人,分别提高至每人每年6360元、6240元、6120元;提高带病回乡退伍军人定期定量补助标准至每人每年3000元。

此外,一至四级残疾军人护理费也随上年度城镇在岗职工平均工资增幅相应提高。一、二级因战因公致残的残疾军人护理费标准提高至每人每年14275元,三、四级因战因公致残的残疾军人护理费标准提高至每人每年11420元,一至四级因病致残的残疾军人护理费标准提高至每人每年8565元。

据了解,青岛市此次提标惠及全市3.1万优抚对象,中央、市、区(市)三级财政需年增资金2500余万元。预计春节前抚恤补助提标资金可发放到优抚对象手中。

碗筷消毒单位卫生将划等级

卫生不达标不能评级

本报11月9日讯(记者 杨林) 9日,记者从青岛市卫生监督局了解到,今年12月份,青岛市卫生监督局将首次对全市范围内的餐饮具集中消毒单位进行卫生监督量化分级管理工作,餐饮具集中消毒单位的卫生信誉等级将设A、B、C三级。

青岛市卫生监督局监督五科主任陈永生介绍,本次针对餐饮具集中消毒单位的卫生信誉等级评定共设A、B、C三级,A级单位卫生水平和信誉度最高,B级次之,C级更次之。11月15日前各区、市需要将申请A级单位名单报送至青岛市卫生监督局审核,并在11月底前,分别完成对A级和辖区内餐饮具集中消毒单位卫生监督量化分级管理评定工作。青岛市卫生监督局将在12月上旬对餐饮具集中消毒单位发放《餐饮具集中消毒单位卫生信誉等级公示牌》,向社会公示,同时向工商和食药等有关监管部门通报。

记者了解到,本次针对餐饮具消毒单位的卫生监督量化评分共分3项:卫生管理、选址及车间布局卫生要求、生产相关要求,分别占到25分、55分、20分,总分100分。评定标准对餐饮具集中消毒单位的工商营业执照、选址、生产车间卫生要求、生产用水等13方面的内容进行了量化规定,并将无工商营业执照、选址不正确和生产用水不符合《生活饮用水卫生标准》等情形设定为“否定项”,即只要经营单位存在其中一项就不予卫生信誉等级评定。最终评分为90分以上的单位,核定为A级;评分为75—89分者,核定为B级;评分为60—74分者,核定为C级;评分为60分以下者,不予评级。

陈永生介绍,餐饮具集中消毒单位建立卫生信誉等级评定制度以后,将会和消毒餐饮具使用单位之间形成一个互动,使用单位将先查看消毒单位的卫生信誉等级再决定是否进行合作,提升消费者对餐饮具集中消毒单位的知情权和选择权。

备战艺考

9日,在天帝山城内的一家画室,准备参加高考艺术考试的学生正在练习素描。据介绍,自8日开始,全省展开2012年高考网上报名工作,而艺术考试也日益临近,考生都在紧张备考中。

本报记者 杨宁 摄影报道

